
 
 

PROCES – VERBAL 
al şedinţei ordinare a Consiliului Local al oraşului Drăgăneşti-Olt 

din data de 29.04.2026 
  

Şedinţa ordinară a Consiliului Local Drăgăneşti-Olt a fost întrunită în baza dispoziţiei de 
convocare nr. 168 / 24.04.2026 la iniţiativa domnului Primar Tudorică Marian-Viorel şi s-a 
desfăşurat în sala de ședințe a Primăriei Drăgănești-Olt, începând cu ora 16:00. 

 
I. PREZENŢĂ ŞI PARTICIPARE  
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, declarând deschisă şedinţa de 

consiliu, face prezenţa consilierilor: au confirmat prezența 16 consilieri locali în funcţie. Absent d-
nul consilier Nădescu Viorel. 

Din partea Primăriei orş. Drăgăneşti-Olt participă d-nul Primar Tudorică Marian-Viorel, d-
na Stoenică Eugenia - director executiv al Direcției economico-financiare și d-nul Jidovu 
Laurenţiu, secretar al localităţii, care este asistat în notarea discuţiilor de şedinţă de d-nul Jianu 
Marius, consilier – Compartiment Administraţie publică din cadrul Primăriei orş. Drăgăneşti-Olt. 

 
Din partea S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L. participă d-na Rădulescu Ramona – 

director. 
 
II. PROCESUL-VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU ANTERIOARE 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot procesul-verbal al 
ședinței extraordinare de îndată din data de 17.04.2026 înregistrându-se 16 voturi pentru 
(unanimitatea celor prezenți). 

 
III. APROBAREA ORDINII DE ZI 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, dă citire ordinii de zi după cum 

urmează :  
1. Proiect de hotărâre referitor la: „Aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul I al 

anului 2026” 
Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 

2. Proiect de hotărâre referitor la: „Aprobarea suportării de la bugetul local a sumei 
totale de 1.750 lei,  reprezentând cheltuieli de judecată către doamna CALCIU Florica” 

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
3. Proiect de hotărâre referitor la: „Modificarea H.C.L. Drăgănești-Olt nr. 19/26.02.2026 

privind aprobarea Planului de administrare pentru perioada rămasă din mandatul 2025 – 
2029 al S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L. - Drăgănești-Olt și stabilirea indicatorilor-cheie de 
performanță ai contractelor de mandat ale administratorilor neexecutivi ai societății” 

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
4. Proiect de hotărâre referitor la: „Aprobarea finanțării obiectivului de investiție 

„Branșament electric trifazat – Clubul elevilor, str. Nicolae Titulescu, nr. 218, Orașul 
Drăgănești-Olt, Județul Olt”” 

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
5. Proiect de hotărâre referitor la: „Aprobarea documentațiilor Notă conceptuală și Temă 

de proiectare aferente obiectivului de investiție „Branșament apă – Locuințe pentru tineri, 
destinate închirierii, bl ANL, str. Morii, nr. 3 – Drăgănești-Olt, jud. Olt”” 

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
6. Proiect de hotărâre referitor la: „Aprobarea documentațiilor Notă conceptuală și Temă 

de proiectare aferente obiectivului de investiție „Branșament canalizare – Locuințe pentru 
tineri, destinate închirierii, bl ANL, str. Morii, nr. 3 – Drăgănești-Olt, jud. Olt”” 

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
7. Proiect de hotărâre referitor la: „Aprobarea delegării temporare a dreptului de 

administrare către Consiliul Județean Olt a unor sectoare din drumul județean DJ 546, în 
vederea realizării unor lucrări de reabilitare a infrastructurii pietonale și a marcajelor 
rutiere” 

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 



 
 

8. Proiect de hotărâre referitor la: „Aprobarea Regulamentului privind procedura de 
emitere a autorizaţiei de funcţionare locală a operatorilor economici care desfăşoară 
activităţi de jocuri de noroc în locaţii fizice cod CAEN 9200 — pe teritoriul administrativ al 
Orașului Drăgănești-Olt” 

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
9. Proiect de hotărâre referitor la: „Repartizarea unei locuinţe A.N.L., rămasă vacantă pe 

perioada exploatării acesteia în regim de închiriere, d-nei GRĂMUȘ Valentina Mariana” 
Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 

10. Întrebări, interpelări. 
 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, aduce la cunoștință consilierilor locali 
că s-a propus de către d-nul Primar suplimentarea ordinii de zi cu încă un proiect de hotărâre, 
care a fost dezbătut în cadrul Comisiilor de specialitate ale Consiliului local, și anume: 

1. Proiect de hotărâre referitor la: „Modificarea și completarea Capitolului Terenuri ce 
aparțin domeniului privat în baza art. 26 din Legea nr. 18 / 1991 din Anexa la H.C.L. 
Drăgănești-Olt nr. 30 / 29.06.2018 referitoare la însușirea inventarului actualizat al 
domeniului privat al Orașul Drăgănești – Olt”  

Iniţiator proiect, Primar ing. Marian-Viorel TUDORICĂ 
 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot suplimentarea ordinii de 
zi, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 

 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot ordinea de zi 

suplimentată, înregistrându-se 16 voturi pentru (unanimitatea celor prezenți). 
 

IV. DEZBATEREA ORDINII DE ZI 
 

1. Aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul I al anului 2026.. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, acordă cuvântul preşedinţilor de 

comisii. 
D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre 
D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat 

aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Mihăilă Claudiu, secretar comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre. 
D-na Pîrvu Simina, președinte comisia Cultură – Comisia Cultură a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre. 
 
Vine la ședință d-nul Nădescu Viorel. 
 
D-nul Ciubuc Dumitru – Aveți o estimare a numărului de persoane care au plătit impozitul, 

comparativ cu anul trecut? 
D-na Stoenică Eugenia – Un număr exact nu pot să vă dau acum, dar sunt mai puține ca 

anul trecut. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Ca număr sunt mai puține, dar suma încasată este mult mai 

mare. 
D-nul Primar – Pentru că au fost majorate taxele și impozitele cu aproape 70%. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot proiectul de hotărâre, 

înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 
 

2. Aprobarea suportării de la bugetul local a sumei totale de 1.750 lei,  reprezentând 
cheltuieli de judecată către doamna CALCIU Florica. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, acordă cuvântul preşedinţilor de 
comisii. 

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre, cu un amendament. 



 
 

D-nul Nădescu Viorel, presedinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre. 
 D-nul Prundeanu Narcizel – În motivare instanței se precizează că este lipsă de interes 
din partea primăriei. 

D-nul Primar – Nu a fost lipsă de interes din partea primăriei. 
D-nul Prundeanu Narcizel – Eu vreau să spun că, lipsa asta de interes din partea 

primăriei constă în faptul că noi, ca instituție, trebuia să impozităm acea locație cu 500%. În 
acest moment este o ruină acolo. 

D-nul Primar – Să știți că nu este singura persoană care ar trebui impozitată astfel. Sunt 
foarte multe case părăsite în Comani și nu avem pe cine menționa în procesul-verbal de 
constatare la fața locului.  

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot proiectul de hotărâre, 
înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 

 
3. Modificarea H.C.L. Drăgănești-Olt nr. 19/26.02.2026 privind aprobarea Planului de 

administrare pentru perioada rămasă din mandatul 2025 – 2029 al S.C. URBAN ACTIV 
SERV S.R.L. - Drăgănești-Olt și stabilirea indicatorilor-cheie de performanță ai 
contractelor de mandat ale administratorilor neexecutivi ai societății. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, acordă cuvântul preşedinţilor de 
comisii. 

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre 

D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat 
aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Să înțelegem că s-au modificat față de ce am votat noi? 
D-na Rădușescu Ramona – Da, a fost o renegociere ca urmare adresei primită de la 

A.M.E.P.I.P.. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Cum funcționați acum, cu noul consiliu de administrație? 
D-na Rădulescu Ramona – Bine. 
D-nul Manea-Naidin Claudiu – De ce nu se ridică imediat gunoiul de pe stradă? Acele 

grămăjoare de gunoi stau cam mult pe stradă. 
D-nul Primar – Pentru că această activitate, de strângere a gunoului, se face de cei de la 

ajutorul social și ulterior Primăria face comandă scrisă către S.C. Urban pentru ridicarea 
acestuia.  

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot proiectul de hotărâre, 
înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 

 
4. Aprobarea finanțării obiectivului de investiție „Branșament electric trifazat – Clubul 

elevilor, str. Nicolae Titulescu, nr. 218, Orașul Drăgănești-Olt, Județul Olt”. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, acordă cuvântul preşedinţilor de 

comisii. 
D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 

proiectului de hotărâre 
D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat 

aviz favorabil proiectului de hotărâre. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Am semnalat la comisie. Este o modificare de făcut în hotărâre, 

în privința valorii care este eronat menționată ca fiind cu TVA. 
D-nul secretar – Da, valoarea de 1.540,98 lei din ATR este fără TVA. Se va menționa în 

hotărâre că la acea valoare se va adăuga TVA.    
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot proiectul de hotărâre, 

înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 
 

5. Aprobarea documentațiilor Notă conceptuală și Temă de proiectare aferente 
obiectivului de investiție „Branșament apă – Locuințe pentru tineri, destinate închirierii, bl 
ANL, str. Morii, nr. 3 – Drăgănești-Olt, jud. Olt””. 



 
 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, acordă cuvântul preşedinţilor de 
comisii. 

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre 

D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a  
dat aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot proiectul de hotărâre, 
înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 

 
6. Aprobarea documentațiilor Notă conceptuală și Temă de proiectare aferente 

obiectivului de investiție „Branșament canalizare – Locuințe pentru tineri, destinate 
închirierii, bl ANL, str. Morii, nr. 3 – Drăgănești-Olt, jud. Olt”. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, acordă cuvântul preşedinţilor de 
comisii. 

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz nefavorabil 
proiectului de hotărâre 

D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat 
aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul secretar – O să fie formulat „Racord canalizare” în loc de „Branșament canalizare”. 
Colegii de la Tehnic mi-au semnalat că acesta este termenul corect. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot proiectul de hotărâre, 
înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 

 
7. Aprobarea delegării temporare a dreptului de administrare către Consiliul Județean 

Olt a unor sectoare din drumul județean DJ 546, în vederea realizării unor lucrări de 
reabilitare a infrastructurii pietonale și a marcajelor rutiere. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, acordă cuvântul preşedinţilor de 
comisii. 

D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat 
aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre. 

D-nul Prundeanu Narcizel – La trecerea de pietoni de la intersecția străzii N.Titulescu cu 
strada Boianului, indicatorul „Trecere de pietoni” a fost lovit și trebuie montat din nou. 

D-nul Primar – Mai sunt câteva indicatoare căzute și vor fi montate din nou în cel mai 
scurt timp.  

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot proiectul de hotărâre, 
înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 

 
8. Aprobarea Regulamentului privind procedura de emitere a autorizaţiei de 

funcţionare locală a operatorilor economici care desfăşoară activităţi de jocuri de noroc în 
locaţii fizice cod CAEN 9200 — pe teritoriul administrativ al Orașului Drăgănești-Olt. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, acordă cuvântul preşedinţilor de 
comisii. 

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre. 

D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre. 

D-na Pîrvu Simina, președinte comisia Cultură – Comisia Cultură a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre. 

D-nul Primar – În Caracal această taxă este stabilită la 1.500 lei / mp. 
D-nul Tiutiu Mugurel – Mi se pare cam mare această taxă deoarece în Caracal au permis 

și funcționarea „păcănelelor”. Ei din acestea câștigă mai mulți bani. Aceste „păcănele” nu au fost 
interzise în Caracal, Corabia sau Balș. Să știți că din pariuri nu se câștigă mulți bani. 

D-nul Primar – De ce nu închid casele de pariuri dacă nu au câștiguri? Puteți să propuneți 
o altă taxă. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Până acum cât era taxa? 



 
 

D-nul Primar – Nu era o taxă separată pentru această activitate. 
D-nul Stănescu Vasile – Acum autorizațiile se vor da prin hotărâre de consiliu local? 
D-nul Primar – Da, pentru loto și pariuri sportive. 
D-nul Tiutiu Mugurel – Consider că dacă taxa este prea mare casele de pariuri vor 

închide și vor pleca din oraș. Eu propun ca taxa să fie de 1.000 lei.   
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot propunerea, 

înregistrându-se 1 vot pentru (d-nul Tiutiu Mugurel) și 16 voturi împotrivă. 
D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot proiectul de hotărâre, 

înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 
 

9. Repartizarea unei locuinţe A.N.L., rămasă vacantă pe perioada exploatării acesteia 
în regim de închiriere, d-nei GRĂMUȘ Valentina Mariana. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, acordă cuvântul preşedinţilor de 
comisii. 

D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat 
aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre. 

D-na Pîrvu Simina, președinte comisia Cultură – Comisia Cultură a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot proiectul de hotărâre, 
înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 

 
10.  Modificarea și completarea Capitolului Terenuri ce aparțin domeniului privat în 

baza art. 26 din Legea nr. 18 / 1991 din Anexa la H.C.L. Drăgănești-Olt nr. 30 / 29.06.2018 
referitoare la însușirea inventarului actualizat al domeniului privat al Orașul Drăgănești – 
Olt. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, acordă cuvântul preşedinţilor de 
comisii. 

D-nul Stănescu Vasile, președinte comisia Buget – Comisia Buget a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre. 

D-nul Manea-Naidin Claudiu, președinte comisia Urbanism – Comisia Urbanism a dat 
aviz favorabil proiectului de hotărâre. 

D-nul Nădescu Viorel, președinte comisia Juridică – Comisia Juridică a dat aviz favorabil 
proiectului de hotărâre. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Consider că evaluatorul care a făcut evaluarea, în momentul în 
care avem o suprafață de teren și o împărțim în două, nu putem să dăm o valoare pe mp mai 
mare unui teren și celuilalt o valoare pe mp mai mică. Fiind un tot unitar cred că trebuia să aibă 
aceeași valoare. 

D-nul Primar – Probabil s-a ținut cont de ce există acum acolo. Acel teren este cu 
betoane în proporție de 50%. 

D-nul Ciubuc Dumitru - Și care teren considerați că ar trebui să aibă valoarea mai mare? 
Cel cu betoane sau celălalt? 

D-nul Primar – Terenul mai mare și cu betoane pe el este folosit de noi, ar trebui să aibă 
și o valoare mai mare. 

D-nul Stănescu Vasile – Nu este neapărat un indicator mărimea terenului. Poate unul are 
drum de acces sau alte utilități și celălalt nu are nimic. 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, supune la vot proiectul de hotărâre, 
înregistrându-se 17 voturi pentru (unanimitate). 
 

11. Întrebări, interpelări. 
D-na Pîrvu Simina – Domnule Primar, când o să putem folosi biblioteca orășenească? 
D-nul Primar – Încă nu s-au făcut dotările. Încercăm ca în cel mai scurt timp să o dăm în 

folosință. Acum suntem în procedură de licitație pentru dotări.  
 
D-nul Ciubuc Dumitru – Ce mașini cu număr de înmatriculare de Argeș transportă piatră 

din localitatea noastră? Știți ceva? 



 
 

D-nul Primar – Eu am permis celor de la SC Condor să pună piatră pe străzi. De celelalte 
nu știu nimic. Nu știu dacă cei de la Condor au numere de Argeș. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Am văzut că se duc spre Mărunței. 
D-nul Primar – Acum aud pentru prima dată despre asta. Eu am dat voie doar pentru 

oraș. 
D-nul Ciubuc Dumitru – Azi le-am văzut. 
D-nul Primar – Poate vin încărcate din altă parte. Trebuia să le fotografiați. Aveau de dus 

piatră și la Comani. Eu va spun că am dat voie să pună doar în oraș. Dacă au făcut altfel o să 
luăm măsuri. 

 
 D-nul Ciubuc Dumitru – Domnule Primar, se apropie vara, copiii ies la joacă prin 

părculețe, spuneați cu ceva timp în urmă că aveți în plan să facem o toaletă publică. 
D-nul Primar – Vreau ca în locația unde avem acum arhiva să facem toaleta. Arhiva o să 

o mutăm probabil în fostul sediu al Fiscului. Și înainte tot aici a fost toaleta publică. 
 
D-nul Ciubuc Dumitru – În fața primăriei era înainte o fântână de unde bea lumea apă. Ar 

fi bine să o redeschidem. 
D-nul Primar – Să știți că atunci când se fac lucrări la rețeaua de apă această este 

murdară. Nu știu dacă este bine să o mai redeschidem acum, poate pentru viitor, după ce se 
finalizează lucrările la rețeaua de apă și canal. 

 
D-nul Martin Marian – Vreau să vă aduc la cunoștință că pe data de 27.05.2026, ora 

11.00, la Casa de cultură „Ileana Constantinescu”, va avea loc un eveniment cultural. Se 
împlinesc 500 de ani de la atestarea documentară a orașului nostru. Vor participa oameni de 
cultură din județ și din țară. 

 
D-nul Ciubuc Dumitru – Care mai este situația lucrărilor din parc? 
D-nul Primar – Mai avem de montat camerele de luat vederi, băncile și coșurile de gunoi. 

Băncile le-am returnat pentru că nu corespundeau cu ce era prevăzut în caietul de sarcini. 
Coșurile vor fi montate după data de 01.05.2026. 

D-nul Ciubuc Dumitru – Camerele le punem noi? 
D-nul Primar – Da, nu au fost pe cheltuieli eligibile. Am legat containerele la apă și 

canalizare și mai avem de racordat la curent electric. Azi a mai fost montat un contor pentru 
terenul de minifotbal. Aici trebuie să mai facem un sistem de încălzire pentru iarnă. 

 
D-nul Ciubuc Dumitru – Am văzut că ați strâns camerele de luat vederi din localitate. 
D-nul Primar – Da, au fost branșate la rețeaua electrică și a trebuit să plătim ce au 

consumat. Am plătit în jur de 5.000 lei pentru ce au consumat.   
 
Simion Marin Ion – cetățean al orașului – Eu acum am contract pentru apă și canal. 

Vreau să știu dacă atunci când voi fi racordat la noua rețea de apă și canal mai plătesc? 
D-nul Primar – Nu. 
D-nul Simion Marin Ion – Vreau să ridic problema cetățenilor care mănâncă semințe. 
D-nul Primar – Aceeași problemă, din nou? Au fost luate unele măsuri cu acești cetățeni. 
D-nul Simion Marin Ion – Eu acum vorbesc de cei care fac mizerie în parcul orășenesc, 

nu în părculețele din centrul orașului. 
O altă problemă pe care vreau să o aduc la cunoștință este că în anumite cavouri din 

cimitir se văd oasele decedaților.  
D-nul Primar – Este prima dată când aud de această problemă. Acum cimitirele sunt date 

în administrarea S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L., societate la care sunteți angajat. 
D-nul Simion Marin Ion – Sunt persoane neautorizate care efectuează lucrări de 

construcție a cavourilor în cimitire. Eu, persoană cu handicap, am ales să fac această lucrare cu 
S.C. URBAN ACTIV SERV S.R.L., societate autorizată. 

 
 
 
 



 
 

V. ÎNCHEIEREA ŞEDINŢEI DE CONSILIU 
 

D-nul preşedinte de şedinţă, consilier Bădan Cristi, mulţumeşte consilierilor pentru 
participare şi considerând că s-au atins problemele puse în discuţie, propune consilierilor 
încheierea lucrărilor şedinţei ordinare. 

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces – verbal în cadrul şedinţei ordinare a 
Consiliului Local Drăgăneşti-Olt.  

 
 
                 Preşedinte de şedinţă,                                          Contrasemnează,                     
                          Consilier,                                                               Secretar, 
                       Bădan Cristi                                                  Jr. Jidovu Laurenţiu                                                     

                                      
                                     
 
 
                                  
   

                                                            Întocmit, 
                                                            Cons. Jianu Marius                                                                      


